静谧山水,沸腾青春!

在南京高淳邂逅最活力的秋天

当第一缕秋风拂过固城湖面,吹黄了桠溪国际慢城的万亩稻浪,染红了游子山间的片片枫叶,南京便到了一年中最富戏剧性的季节。这里,蟹肥菊黄,层林尽染;这里,古韵流转,活力迸发。高淳的秋日,远不止传统的赏景品鲜,更是一场融合了山水、人文与青春的多维盛会,生动诠释着"文体旅农商融合高质量发展"的实践路径,并向每一位年轻人发出"年轻人,来高淳,横着走"的热情邀约。

现代快报/现代+记者 杨晓冬

秋色为墨,勾勒慢城静 谧底色

秋日的高淳,是一场浓烈的色彩盛宴。这座位于南京南部的小城,以其"三山两水五分田"的黄金生态比例,构成了全域旅游的绝美丽券

走进桠溪慢城的花海,恍若跌入一场缤纷的梦境。夕阳西下,向日葵在金色的余晖中更显温柔,仿佛在低语,讲述着关于时间、爱与梦想的永恒故事。各色花卉在水慢城竞相开放,以最灿烂的姿态奔赴一场秋日之约。

秋意最浓在游子山。层林被秋风染成斑斓画布,漫步其间,耳畔是秋风与树叶的私语,呼吸间是泥土的芬芳与清冽的空气。而山麓之下,周泗涧的粉黛乱子草正悄然成海。那如大地倾泻的粉色云雾,为这方天地披上了一层梦幻的轻纱,成为无数人寻觅的秋日童话。

固城湖的秋水亦是一绝。湖面如镜,倒映山光云影,秋风拂过,漾 开诗意的涟漪。"落霞与孤鹜齐飞, 秋水共长天一色"在此有了生动的 当代注解。这山水勾勒的,不仅是 高淳秋日的静美,更是"慢城"回归 本真的生活哲学。

活力绽放,赛事与音乐点燃青春节拍

当音乐撞上星河,当焰火照亮梦想,高淳用一场空前盛大的"慢城焰火·歌手之夜"点亮了整个夏天的热情。如今,这份活力又在秋日里得以延续。

这个秋天,高淳的活力乐章接连奏响。以农业嘉年华为契机,高淳精心设计的"品蟹地图",将固城湖水慢城、桠溪慢城、游子山等核心景区串点成线,把品蟹美食、秋日赏景与文化体验无缝衔接,为年轻游客提供一站式、沉浸式的出行指南。接下来,融合地方特色的"螃蟹马拉松""微博大眼音乐节"等活动将依次亮相,让音乐的声浪与青春的欢呼回荡在慢城山水之间,奏响这座江南小城活力四射的秋日乐章。

这些闪亮的文旅 IP,正是高淳 聚力打造"音乐之城""赛事之城"战



高淳秋景 刘列 摄

略的生动实践。通过系统整合山地、水域、场馆等体育资源,高淳持续举办龙舟、帆船、击剑、篮球等大型体育赛事,并深度挖掘历史非遗与民俗文化,强化国际慢城、固城湖等核心IP,将"活动热度"高效转化为吸引年轻人的"城市流量"。

青春共鸣,构建青年友 好型城市生态

从"年轻人,来高淳,横着走"的自信宣言,到线上线下联动的创新体验,这座以"慢"为特色的城市正在构建一种与新时代青年同频共振的发展生态。在这里,青春不仅是城市活力的源泉,更是推动城市更新的重要力量。

青年一代正以独特的视角重新 发现高淳。他们既沉醉于固城湖的 潋滟秋光,也探寻着老街深处的非 遗技艺;既在桠溪慢城的花海中流 连,也在现代化的体育场馆中挥洒 汗水。这种多元的体验正在重塑高 淳的城市形象——它既保留了传统 的生活美学,又展现出与时俱进的 创新活力。

在实践层面,高淳为青年参与城市发展提供了广阔平台。从城市形象设计到基础设施建设,从产业配套升级到社区营造,年轻人的创意和热忱正在转化为提升城市"青春指数"与"友好温度"的具体行动。这种深度参与让"工作有奔头、生活有滋味、青春有光彩"不再只是愿景,而成为可感可知的日常体验。

政策层面,高淳展现出拥抱青春的极大诚意。通过打造最懂年轻人的创新创业生态,提供从创业扶持到生活配套的全链条服务,这座城市正在用实际行动诠释"最广阔的胸怀、最实在的举措"的深刻内涵。在这里,各类青年人才各得其所,敢于开拓的创业者、勇于创新的"创二代"、学成归国的留学人才、钻研前沿的科研精英,都在这里找到了施展才华的舞台。

这座兼具慢生活底蕴与快发展活力的城市,正在通过与青春力量的深度共鸣,开启高质量发展的新篇章。当越来越多的年轻人选择高淳、扎根高淳、代言高淳,这座江南古城的明天必将焕发出更加绚丽的

5G-A 网络深度融入多场景

江苏电信打造数字生活"超级主场"

当苏超的激情从绿茵场蔓延至城市地铁,当音乐节的律动因即时分享而传得更远,一种全新的数字生活新图景徐徐拉开。江苏电信以超过8500座5G-A基站织就一张"快人一步"的智慧网络,如同一条奔涌的数字河流,深度浸润着娱乐、运动、旅游等多元消费场景,悄然重塑着当代年轻人的生活体验,成为驱动文体旅融合与消费升级的新引擎。

通讯员 张卉 现代快报/现代+记者 杨晓冬 赵丹丹

5G-A打造全域沉浸的"超级主场"

2025年,苏超点燃全民热情。 面对这场"全民狂欢",江苏电信构 建了一个从出行到观赛、从场内到 场外的全域沉浸式体验闭环,让热 爱无处不在。

踏上江苏电信打造的"苏超专列"地铁,车门、墙面、车顶、地面,目之所及皆是满满的苏超元素,整个车厢化身为一个移动的激情空间。在这里,网速像球速一样快,专列内全面覆盖的中国电信5G-A网络,以高网速、低延时的卓越性能,确保了在飞驰的地铁中也能流畅直播、秒发高清图片,让线上的分享与线下的呐喊同频共振。

对于亲临现场的球迷而言, 5G-A网络是最坚实的后盾。"超级 主场"信号强,根本无需担心因网络 拥堵而导致的"失联"尴尬,在中国 电信的支撑下,直播、发图"毫无压 力",每一个精彩瞬间都能第一时间 传递出去。

而对于居家观赛的球迷,江苏

电信同样提供了顶级配置。中国电信最高 2000 兆光宽带,让网速"一路狂飙",球迷在家也能沉浸式观赛。与此同时,天翼 AI 云电脑让铁杆球迷事业、热爱两不误,实现"云助攻球场加职场"的自由切换。

这场关于苏超的盛宴,从出行到 居家,江苏电信用一套完整的数字生 活解决方案,让每个参与者无论身在 何处,都能拥有自己的"超级主场"。

音乐节的热情因 5G-A而即时共鸣

如果说苏超展现了5G-A在复杂移动场景下的强大能力,那么音乐节则考验了它在高密度人群中对个体体验的精准呵护。

薛之谦的深情演唱引发万人大合唱、许魏洲及PROME乐队的旋律点燃全场激情……数万名乐迷齐聚咪豆音乐节,让他们沸腾的不止音乐,还有江苏电信在音乐谷打造的5G-A网络,"快人一步"的网络服务成为乐迷们打卡分享的新焦点。

江苏电信通过部署5G-A网络, 在关键点位新增35台先进通信设



得优先、迅捷的网络响应。 如今,在这超高速网络环境下, 高清视频、海量图片均可实现"秒 传"与"秒发"。网络在这里化身为 情感的放大器,它让个人的狂欢汇 入群体的声浪,让每一次奔赴都留 下清晰而滚烫的数字印记。

关键的是,用户即使在扫码支付、实

时直播等高并发业务场景下,也能获

"快人一步"的网络融入生活每个角落

江苏电信积极响应"数字江苏"

战略,率先完成5G-A网络部署。 从苏超到音乐节,这些曾出现"人 一多网速就卡"的地方,如今在 5G-A的覆盖下被一一抹平,这种 "始终在线、始终高速"的体验,让 出行、娱乐、工作之间的切换变得

同时,5G-A 网络配合全光宽 带和智能终端,将"主场"定义权交还给个人,地铁车厢可以成为沉浸式的移动观赛空间,家里的客厅可以变身私人影院,甚至通过云电脑,任何地方都能成为兼顾事业与热爱的移动工作站。5G-A 网络还让分享与互动从"延时"走向"实时",进球的狂喜、听到挚爱歌曲的感动,这些最浓烈的情绪需要被即时捕捉和传递,也让人与人之间的情感连接变得更为紧密和真切。

当一场音乐节因为无缝的网络

连接而更加"上头",当一场足球联赛因为即时的分享传播而演变为一场"文旅盛宴",技术正以一种温暖而有力的方式,与最富活力的青年文化同频共振。江苏电信通过超前部署和场景化深耕,让数字生活"快"出新高度,成为青年群体追求热爱、表达自我、连接世界不可或缺的伙伴。

从球场到舞台,从地铁到客厅,"快人一步"的连接正在改写城市烟火日常。依托5G-A、全光宽带与算力/AI协同,中国电信把更稳定、可感的网络能力转化为更便捷的公共服务与更丰富的消费体验,以新技术激活新动能。作为通信行业引领者,中国电信持续助力数字江苏建设,"智云江苏"的美好图景正在你我身边徐徐展开。



中国电信免费为苏超球迷开通5G-A升级体验 通讯员供图